

Појављивање митрополита црногорско-приморског Амфилохија на уличном протесту опозиционог Демократског фронта у Подгорици изазвало је различите реакције у јавности, па тако историчар Новак Ацић каже да је то "дубоко и темељно антицрногорски", док је посланик Страхиња Булајић рекао да је тој политичкој опцији "много важно што је подршка протеста дошла са тако важне адресе".



Амфилохије је синоћ са бине испред зграде црногорског парламента, где се данима одржавају протести Дф-а, поручио да његов долазак није мешање у политички и јавни живот, већ је посреди, како је рекао, брига о души народа и слободи.

"Одувек је било јасно да је Амфилохије националистички идеолог, политичар у мантији, а најмање духовно лице. Он је типичан манипулатор и вазда је био онамо и с онима који су са заставама и другом иконографијом друге државе и четничке идеологије јуришали на Црну Гору", казао је Ацић.

Најновији поступак митрополита Амфилохија, Ацић види и као део анти НАТО кампање.

"Кад треба рушити Црну Гору, гђе год су пучисти и превратници који би у Црној Гори да репризирају нову 1989. годину и да на врате на 1918. ето га ту Амфилохије са својим бојовницима. Он је недавно уручио и орден Шешељу, заједно са својим саветником и портпаролом Џомићем. Амфилохијево друштво вазда су били великосрпски светосавци и

сви они који би покушали да спријече извјесну интеграцију Црне Горе у НАТО савез", оценио је Ацић у изјави за портал ЦдМ.

Ацић каже да су Амфилохијеви мотиви да се појави и беседи на уличном протесту Дф-а дубоко и темељно антицрногорски.

Због тога је, како наводи, природно да се Амфилохије удружио с онима којима је најмање стало до Црне Горе и који уместо демократске политичке парламентарне борбе у институцијама државног система желе путем улице да диктирају правила и уцењују државу и легалну и легитимну власт у Црној Гори.

Мада је синоћ било најављено да се митрополит Амфилохије неће обраћати окупљенима, он се ипак, ко зна којих разлога, предомислио и одржао дужи политички говор.

На питање ЦдМ-а да ли је Амфилохије "кец из рукава Дф-у за добијање веће подршке грађана", Ацић оцењује да је НОВА довела митрополита како би покушала да омасови протесте.

"Нова српска демократија, која у суштини стоји, објективно, иза ових протеста, остале партије су ти више као икебана, као декор, довела је Амфилохија са циљем да покуша омасовити протесте, с обзиром на мали број грађана који учествује на њима. Хоћу рећи да учесници протеста не представљају у бирачком телу значајнији фактор, па су главешине демонстрација довеле Амфилохија да им помогне, не би ли се што више окупило грађанства", оценио је Ацић.

